
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259432

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Bašta Michal (93021959)

Klub: 6270541 ­ Fotbalový klub ­ FC Tavíkovice, z.s.

Soutěž: 2020627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Miroslav C ­ Tavíkovice ,2020627A3B0904

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 63´ obdržel 1. ŽK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč a v 89´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za
nesportovní chování,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 05.10.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259428

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Bočáň Stanislav (92062540)

Klub: 6270681 ­ SK BAYERN Křepice, z.s.

Soutěž: 2020627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Olbramkostel ­ Křepice ,2020627A3A0903

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:
v 65´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře,
za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 04.10.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259423

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Jílek Libor (93050669)

Klub: 6270341 - TJ Micmanice z.s.

Soutěž: 2020627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Jevišovice ­ Mikulovice B ­ Micmanice ,2020627A2A0903

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 35´ obdržel 1. ŽK a v 76´ obdržel 2. ŽK a následně ČK, a to za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč v obou
případech,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 05.10.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259422

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Krause Martin (96061081)

Klub: 6270781 ­ FOTBAL JEVIŠOVICE ­ MIKULOVICE, z. s.

Soutěž: 2020627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Jevišovice ­ Mikulovice B ­ Micmanice ,2020627A2A0903

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 21´ obdržel 1. ŽK za kritiku rozhodčího bez hanlivých výrazů a v 39´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v
nepřerušené hře v souboji o míč,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 05.10.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259427

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Minář Lukáš (85091053)

Klub: 6270241 - TJ JAMOLICE z.s.

Soutěž: 2020627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Jamolice ­ Litobratřice A ,2020627A2B0905

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen
1. disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 75´ obdržel 1. ŽK za kritiku HR bez hanlivých výrazů a v 86´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné
podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,

2. disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 DŘ FAČR, když po udělení
ČK pro druhé napomenutí v 86´ užil vůči HR urážlivé, pohoršující a vulgární výroky, provedených zvlášť hrubým způsobem,

za což se podle § 45 odst. 2 DŘ FAČR a § 46 odst. 1 DŘ FAČR, ve spojení s § 23 DŘ FAČR, ukládá trest zákaz závodní činnosti na 6
soutěžních utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 05.10.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020259443

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Strečko Michal (99010504)

Klub: 6270361 - FC Miroslav, z.s.

Soutěž: 2020627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Miroslav B ­ Velký Karlov ,2020627A3C0904

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 54´ obdržel 1 ŽK´ za bezohledné podražení soupeře z boku v souboji o míč a v 54´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za úmyslné zakopnutí
míče v přerušené hře
Po udělení ČK při odchodu z hrací plochy použil pohoršujícího, urážlivého nebo ponižujícího chování vůči HR vulgárními výroky čímž
spáchal

disciplinární přečin dle § 45 odst.2) DŘ FAČR a dle § 46 odst.1) DŘ FAČR za což se ukládá úhrnný trest ve spojení s § 23 DŘ FAČR
zastavení závodní činnosti na 6 soutěžních utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 04.10.2020 18:57

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 08.10.2020


